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#DAN DRŽAVNOSTI OBILJEŽILA SVAĐA PREDSJEDNIKA I PREMIJERA#

Predsjednik Republike Zoran Milanović izjavio je u subotu nakon polaganja vijenca na groblju

Mirogoj u povodu Dana državnosti, kako on obilježavanje Dana državnosti ne bojkotira, već da

je riječ o predizbornom skupu i obećanju jedne političke garniture koju oni sad ispunjavaju.

"Ovo je predizborni skup. Ja ne bojkotiram. Ovo je obećanje jedne političke garniture koji oni

sad ispunjavaju. Po meni je takva zakonska odluka bojkot zdravog razuma i volje većine u ovoj

zemlji", rekao je predsjednik Milanović.

Dodao je da je na današnji dan prije 30 godina demokratskim načinom konstituiran

višestranački Sabor u kojem je apsolutnu većinu imala politička opcija za koju je glasala

relativna manjina hrvatskih građana.

"To ne može biti praznik svih. Tu je bilo i drugih opcija. To isticati kao blagdan hrvatske

državnosti je jako pretenciozno. Trebate naći nešto za početak što nikome ne smeta. Kad

kažem nikome, nekakvoj velikoj većini", tvrdi je Milanović, dodavši da je Dan pobjede puno

važniji od 30. svibnja, ali i da je na referendumu za neovisnost glasao praktički svatko u

Hrvatskoj.

Upitan zašto onda obilježava ovaj dan, odgovorio je da ga obilježava radi mrtvih.

"To je onaj minimum koncilijantnosti i obzira koji ću uvijek pokazati jer to je ipak odluka koju je

donio Sabor, ali Sabor, kao što znamo, može sa žeton većinom donijeti bilo kakvu odluku. To

sam govorio prije pola godine, to je moj stav i ja ga taj ovaj način izražavam", poručio je

Milanović.

Na Mirogoju nije s premijerom i predsjednikom Hrvatskog sabora položio vijenac na grob prvog

hrvatskog predsjednika Franje Tuđmana. Također je potvrdio da neće ići u nastavak programa

obilježavanja.

Obilježavanje Dana državnosti nastavlja se, naime, Svetom misom za Domovinu u Crkvi sv.

Blaža, koju predvodi kardinal Josip Bozanić, metropolit i nadbiskup zagrebački.

 

Milanović o opozivu: Neka ga pokrenu

Upitan o izjavi Vladimira Šeksa koji je rekao da se zbog ovakvog stava predsjednika prema

Danu državnosti trebalo pokrenuti proces njegova opoziva, Milanović je odgovorio: "Neka

pokrene".

"Za gospodina Šeksa, kodno ime Sova, nitko nikad nije glasao. On je jedan od vrlo negativnih

likova Hrvatske zadnjih 30 godina, iza njega je ostao jedan vrlo teško izbrisiv institucionalni

bestrag. I neka pokrene. Tko zna, možda netko pokrene i istragu o odgovornostima za zločine u

Osijeku za vrijeme rata", ustvrdio je Milanović.
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Također, rekao je i da je ovaj sastav Hrvatskog sabora o ovom prazniku tako odlučio samo zbog

izbora te ocijenio da to "nije golicalo maštu" niti Sanadera, Kosor, a ni Karamarka.

"To radiš jer možeš. Kupio si glasove žetonima. Doći će netko drugi i nadam se da će biti

razuman i da neće tjerati svoju volju i odabrati nešto što smeta polovici hrvatskog naroda. To se

tako ne radi", rekao je Milanović.

Vezano za izlazak na izbore, ocijenio je da je predsjednik Republike jedina osoba koja je

stavljena u određenu vrstu rezervata s obzirom na to da, uz ostalo, ne smije biti član političke

stranke.

"Vidimo da je to dobro. Kad je to već tako, koji je smisao da predsjednik izlazi na izbore i da

šalje poruku kao potporučnik nekakvim nesvjesnim građanima? Ako treba, po stoti put - ljudi

glasajte, izađite na izbore i birajte. Nemojte zaokružiti nevažeći listić, to nema smisla, ali ja sam

u drukčijoj poziciji", poručio je.

Predsjednik Milanović vjeruje da radi ispravno, a ako izađe na izbore, to će se vidjeti na

biračkom popisu, ali sigurno neće sazivati novinare, dodao je.

Upitan jesu li po njemu i jučerašnja uhićenja dužnosnika, među kojima su predsjednik uprave

Hrvatskih šuma Krunoslav Jakupčić i tajnica u Ministarstvu uprave Josipa Rimac, u svrhu

izbora, odgovorio je da je uhićeno jako puno ljudi.

"Svi su u biti stranački ljudi iz vladajuće stranke. To sad već poprima epidemijske razmjere. Ono

što sam vidio mi nije jasno jer ispada da raspala nekakva istraga. Želim vjerovati da Državno

odvjetništvo ima argumente za to jer ako nema, ispast će smiješno", ocijenio je.

Kao bivši premijer podsjetio je da je iz Vlade isključio jednu osobu, ali i da nitko iz Vlade u širem

smislu riječi nije ovako prošao. Također, rekao je da i da ljudi iz DORH-a nisu birani na zadnji

dan Sabora u njegovo vrijeme, nego duboko u mandatu.

"Tu želim da se uoči razlika", poručio je Milanović.

koji je na na Mirogoju nije s premijerom Plenkovićem i predsjeničkom Hrvatskog sabora

Jandrokovićem otišao na Tuđmanov grob..

Plenković: Loše je što Milanović tako govori o propisima koje je donio Sabor

Premijer Andrej Plenković izjavio je u subotu da mu je žao da predsjednik Republike govori o

Danu državnosti na način da ga naziva predizbornim skupom HDZ-a te poručivši da je loše da

tako govori o pozitivnim zakonskim propisima koje je donio Sabor.

"Mislim da je loše da predsjednik Republike tako govori o pozitivnim zakonskim propisima koje

je donio Sabor", komentirao je Plenković novinarima izjavu predsjednika Republike Zorana

Milanovića da 30. svibnja nije Dan državnosti i da se radi o malom privatluku jedne stranke

(HDZ).

"Jako dobro znamo da je Račanova vlada promijenila Dan državnosti 2001. i stavila ga 25.
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lipnja koji je isto tako važan datum. Ovo je bio početak, i zato mi je žao da tako govori o

ključnom datumu za suvremenu Hrvatsku”, dodao je.

Izrazio je uvjerenje da će Milanović kroz svoj mandat promijeniti stajalište.

Premijer je rekao da nije čuo Milanovićeve optužbe da je ovo predizborni skup HDZ-a te izjave

Vladimira Šeksa da su se stekli uvjeti za opoziv predsjednika Republike.

"Danas je ključni dan hrvatske države i ponosan sam da sam predsjednik Vlade i drago mi je da

smo Dan državnosti vratili na ovaj dan", naglasio je.

Nije želio komentirati niti to što Milanović nije došao položiti vijence i na grob prvog hrvatskog

predsjednika dr. Franje Tuđmana, poručivši da to treba njega osobno pitati.

"Ja sam predsjednik Vlade, HDZ-a, čovjek na čiju se inicijativu promijenio Dan državnosti. On je

druga osoba, druga institucija, pitajte njega za njegovo ponašanje. Ja sam o tome dovoljno

rekao i to nije predmet mog interesa", istaknuo je Plenković.

Rekao je i da jučerašnja uhićenja u Hrvatskim šumama, pogotovo HDZ-ove Josipe Rimac nisu

teška za HDZ te poručio da pravna država mora funkcionirati u svakom trenutku

"DORH, policija su neovisni. Ukoliko je netko počinio ili postoji osnovana sumnja da je počinio

kazneno djelo policija, DORH, policija i svi ostali moraju raditi bez obzira na trenutak, o kome se

radi i stranačku pripadnost", naglasio je.

Poručio je i da je ovaj primjer neovisnog rada tijela još jedan dokaz tome da se bore protiv

korupcije.

Za ocjene da se radi o igrokazu, komentirao je da je oporba cijelo ovo vrijeme "tanka s

argumentima". "Oni papagajski nastoje prišiti HDZ-u nešto što ovoj Hrvatskoj demokratskoj

zajednici ne stoji, ne stoji meni kao predsjedniku Vlade, našim načelima i ponašanju", dodao je.

Brzo razrješenje državne tajnice u Ministarstvu uprave Josipe Rimac te pomoćnice ministra

gospodarstva, poduzetništva i obrta Ane Mandac nazvao je jasnom porukom, dodavši da će

nadležna stranačka tijela će odlučivati hoće li biti postupaka i u stranci.

"Za to postoji Časni sud", dodao je.

Upitan je li bila loša odluka da se Rimac imenuje državnom tajnicom u Ministarstvo uprave

nakon afere s kućom, Plenković je komentirao da ovo što se sada događa, koliko vidi, nema

veze s Ministarstvom uprave.

Ona je bila imenovana u Ministarsvo uprave, ovo što sam ja sad vidio da se događa nema veze

s Ministarstvom uprave, to je problem", rekao je.

Ponovio je da je 30. svibnja dan kada je prvi put konstituiran demokratski izabran višestranački

Hrvatski sabor. "Riječ je o ključnom datumu u razdoblju između 1990. i 1992. kada su se sve
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one bitne odluke donosile za našu samostalnost neovisnost i slobodu. Posebno mi je drago da

je ovaj saziv Hrvatskoga sabora na prijedlog Vlade vratio Dan državnosti na 30. svibnja",

naglasio je premijer.

Dodao je da je to bio onaj dan kada se osjećala emocija hrvatskoga naroda i kada se Dan

državnosti slavio na način "da smo gradili respekt prema institucijama države, njenim simbolima

i ključnim trenucima njene povijesti."

"Stoga vjerujem da je upravo ova 30. obljetnica bio pravi, istinski trenutak da stavimo ključne

datume na svoje mjesto", poručio je Plenković.

(Hina) 
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